
調査⽬的 ダーマペンに関するアンケート

調査対象者数 100⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10⽉

項⽬ 割合

⽑⽳の開き改善 58%

ニキビ・クレーターの改善 36%

シワ・ハリの改善 16%

ダーマペンに関するアンケート調査概要

Q1：ダーマペン治療を受けようと思ったきっかけはなんですか？ （複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11306318


肌のたるみ改善 13%

⾚み改善 4%

知り合いに紹介されたから 1%

その他 1%

項⽬ 割合

1〜2回 15%

3〜4回 33%

5〜6回 52%

Q2：ダーマペンの治療はこれまで何回受けましたか？

Q3：1回のダーマペン治療でかかる費⽤はいくらですか？



項⽬ 割合

10,000円未満 4%

10,000円〜15,000円未満 51%

15,000円〜20,000円未満 28%

20,000円〜25,000円未満 11%

25,000円〜30,000円未満 4%

30,000円以上 2%

Q4：ダーマペン施術によってダウンタイムは⽣じましたか？



項⽬ 割合

はい 80%

いいえ 20%

Q5：ダーマペン治療をしてみての満⾜度について教えてください。



項⽬ 割合

とても満⾜ 45%

やや満⾜ 44%

やや不満 10%

不満 1%


